

XIV. kerület

Szeméttüzek

Április 25-én, hajnalban az Egressy út 100-nál 10 négyzetméteren égett a szemét.

Másnap este 8 óra körül a Szőnyi út 53. számnál száraz, égő aljnövényzetet oltottak el egy D-sugárral. Egy ott parkoló Saab személyautó ajtókilincsei, visszapillantó tükre megolvadt a hőtől, a kár 250 ezer forint.

Május 1-én délután 50 négyzetméteren lángoló gazt oltottak el a tűzoltók egy D-sugárral a Thököly út 89-nél; másodikán este a Szatmár utca 95-höz vonultak ki, ahol szemét égett.

Fakárok

Április 27-én este az Ond vezér útja 9-hez hívták a rajt, ahol három méter magasságban lógott egy kétméteres, lehasadt faág. Kézi erővel távolították el. 28-án délután fűrésszel vágták szét egy fa ötméteres, leszakadt oldalágát, mely villanyvezetékre zuhant a Kőszeg utca 22-nél.

Erős szél

Az erős szél leszakította a vaskeretes klímafedőt az Abonyi utca 27. szám alatti ház harmadik emeletéről április 28-án. A fedőlap az alatta lévő tetőrésze zuhant, bezúzva a cserepeket. Az életveszélyt a tűzoltók szüntették meg 13 órakor.

Ajtónyitás

Nem adott életjelet magáról a lakó egy Egressy úti, harmadik emeleti lakásban. A rajt, a rendőrség hívására május elején 23 órakor felfeszítette a bejárati ajtót.

Robbant az étolaj

Május 4-én, 12 óra 16 perckor riasztották a tűzoltókat egy Ond vezér utcai, nyolcadik emeleti lakáshoz. A konyhában olaját melegítettek, amely túlhevülve belobbant-robbant. Az amerikai típusú konyhához tartozó szoba utcai ablaka a keletkezett légnyomástól kirobbant, a szilánkok kárt okoztak egy lent álló Suzukiban és egy Renaultban, amelynek utasa is megsérült. A konyhában ketten szenvedtek harmadfokú égési sérülést. A megégett lábast az előszobában találták meg.

XVI. kerület

Ketten megsérültek

Április 28-án 14 óra 36 perckor riasztották a rajt közlekedési balesethez: egy Trabant ütközött az

INTER-HALLER KFT. Személy- és tehergépkocsi teljes körű javítása és
HELYSZÍNI VIZSGÁJTATÁS Robogók forgalmazása és javítása
KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA MOTORDIAGNOSZTIKA OLAJCSERE DÍJMENTESEN KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPÉNY ÁRUSÍTÁS LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS SORON KÍVÜLI SZERELÉS
1161 Bp. József u. 107. T/F: 405-4191, 06-20-927-4283 Nyitva: H-P 7-17 Szombaton 8-14-ig: ZÖLDKÁRTYA ÜGYLET

Tűzoltósági hírek

Örs vezér tere felé tartó HÉV-sze-relvénnyel a Veres Péter úton, a Hősök fasoránál. A kocsiban ket-ten szenvedtek zúzódást, vágási sérüléseket.

Kidőlt az útra

Gyümölcsfa dőlt az útra a Wesselényi utca 96-nál. A raj 28-án, délután szüntette meg a for-galmi akadályt.

Égő virágláda

Nem virággal volt tele az erké-lyen lévő virágláda, amely elégett április 30-án egy Enikő utcai, ne-gyedik emeleti lakásban. A rajt délután fél négykor hívták ki az eseményhez, a tűz másra nem terjedt át.

Avartüzek

Április 29-én, kora délután a Bökényföldi út végénél 5 ezer négyzetméteren égő aljnövény-zetet oltottak el egy C-sugárral és kézi szerszámokkal.

Május 1-én, délután a Naplás tónál, az MO-ás mögötti szabad területen oltották a bozótost, ami veszélyeztette a szomszédos er-dőrészt is.

Tűzgyújtási tilalom!

Tűzgyújtási tilalom rendelt el a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium az ország erdeiben és a határtól számított 200 méteren belüli területeken. A tűzgyújtási tilalomra azért van szükség, mert az utóbbi időben a csapadékmentes időjárás, valamint az emberi gondatlanság következtében jelentősen megnőtt az avar-, parlag-, nádas- és erdőtüzek száma.

Az erdőkben a tűzrakóhelyeken is tilos tüzet gyújtani, illetve ugyanez vonatkozik a közút és vasút menti fásításokra, továbbá a parlag- és gázegézésre is. A vágástéri hulladék égetése az erdőben a megelőző tűzvédelmi előírások betartása mellett a tilalom időszakában is végezhető.

A szaktárca közleményében arra kérték a közúton és vasúton utazókat, hogy égő cigarettacsikket ne dobjanak ki a járművek ablakán, mert a kiszáradt árokparton, vasúti töltések mellett keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdőket és mezőgazdasági területeket is veszélyeztetnek. A tilalom feloldásáról a fokozott tűzveszély elmúltával intézkedik a minisztérium.

Dr. Pallay Miklós ügyvéd XVI. Mátyás király út 82. (Szent korona u. sarok) e-cégeljárás, ingatlanügyek, <i>(azonnal, teljes körű ügyintézés)</i> gépjármű- és egyéb ügyek <i>Gyakorlat és megbízhatóság</i> Tel: 405-0627 06-30-9310-958 e-mail: drpallay@enternet.hu

Takarítson meg! Tankoljon a K+K Raktár „Diesel Kút”-on Arany János utca 53/A Alacsony ár! Májusban és júniusban szombatonként 2 forint kedvezmény! Gyors, pontos kiszolgálás, garántált minőség! Nyitva: H-P: 05.30 – 18 óráig Szo-V: 06 – 18 óráig Szeretettel várjuk Önöket! K+K Raktár Kft.
--

ABLAK-DEPO MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK DISZKONT ÁRAKON 7 féle típusból igényeinek megfelelően Legkedvezőbb árajánlatát is leárazzuk* Szállítás, beépítés kőművesmunkával is Redőnyök, szúnyoghálók, ablakkönyöklők, stb. BAU-STAU Kft. Mobil: 06-20-9392-253 Fax: 06-28-445-123 (Csömör) <small>*Más értekesítőtől kapott hivatalos árajánlatra vonatkozik ajánlatunk! A tájékoztatás nem teljeskörű, és nem minősül ajánlattételnek.</small>

MEGNYITOTT A ROYAL STATION

Korábban terjedelmes tudósításban számoltunk be arról a beruházásról, amelyet Gróf László és felesége hozott létre Kerepesen, a Szabadság út 102/b. szám alatt. Időközben megtörtént a Royal Station szabadió- és egészségközpont ünnepélyes megnyitója, amelyen mintegy kétszáz meghívott vett részt. A szalagátvágást követően a közönség elfoglalta helyét a nagyteremben (amely Kerepesen tényleg a legnagyobb), s következett a parádés műsor, Mohay Gábor konferálásával. Fellépett Détár Enikő, aki több öltözet ruhában pompás számokat adott elő, a közönség nagy örömére. Rékasi Károly több produkció után a közönség soraiba ültetett embereivel mutatott be egy tréfás akrobataszámot, majd több alkalommal a közönség elé lépett Czető Ádám, az ifjú énekes sztár (aki a számai közötti szünetben szerényen üldögélt a közönség soraiban). Náray Erika és kísérője az elmúlt század zenéiből adott izelítőt, majd társastánc-bemutató következett, forró ritmusokkal és pillanatokkal. A műsor végére alaposan megéhezett közönséget bőséges



állófogadás várta hideg és meleg étellekkel (a csömöri Zöldfa vendéglő szolgáltattásában), s ez együtt azt is bizonyította, hogy a Royal Station teljesen alkalmas ilyen nagylétszámú rendezvények megtartására.



Royal Station – Királyi Állomás • www.royalstation.hu

Kerepes, Szabadság út 102/b. (Az Auchantól 3 km)

Tel: 06-30-960-4774, e-mail: g.laszlo@groxil.hu

	ROYAL STATION A KIRÁLYI ÁLLOMÁS Szolgáltatásai:
ROYAL CAFE – Kávézó, söröző, rendezvények szervezése és party-szerviz szolgáltatás. www.zoldfavendeglo.hu • Tel: 06-20-468-8325	RSSC – ROYAL STATION SQUASH CLUB Squash, melegvízes merülőmedence, finn és infrasauna www.royalsquash.hu • Tel: 06-30-827-6125
MR. AND MRS. POKER – A kártyaszalon! Indulj Te is ingyenes nevezésű Freeroll versenyeinken! Versenynaptart a www.mrandmrspoker.hu oldalon található. • Tel: 06-20-544-7293	CORVIN MEDICAL CENTER Magánorvosi járóbeteg ellátás. Jelenleg fogászat, ultrahangos vizsgálat, nőgyógyászat és gyermekorvosi rendelések folynak. www.corvinmed.hu • Tel: 06-20-962-4422
RENDEZVÉNYTERMEK BÉRBEADÁSA Rendezvénytermek bérbeadása, akár teljes ügyintézéssel. • Esküvők, céges partyk és konferenciák lebonyolítása.	FITNESS TERMÜNKBEN:
• Etka joga – erőgyújtó módszer 2009. 08. 05-től Miklós Érika, tel: 06-30-359-6053	
• Zsirégető torna – 2009. 07. 03-tól Kele Ágnes IFAA Aerobic Sportoktató, tel: 06-30-366-4769	
• Társastánc – 2009 júliusától gyermek és felnőtt oktatás, Malina Andrea, tel: 06-30-291-0385	
www.royalstation.hu – 06-70-560-5143	

Könyvelés, bérszámfejtés, adóbevallások készítése, cégalapítás
1144 Bp. Szentmihályi út 12-14. Tel/fax: 222-6210 vagy 06-30-628-1088

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

Programjainkból:

• Május 22. (péntek) 18 órakor **MŰVÉSZ CAFÉ** – Kabaráé részleteket láthatnak a Pesti Pódium előadásában.

• Május 24-én 11 órától **Ikerlatalálkozó!** Ikergyerekek és szüleik adnak randevű egymásnak. Köszöntő: Kovács Péter, a XVI. kerület Polgármestere. Másort ad: Joós Tamás (gyermekkoncert, versek és dalok). **VARÁZSMŰHELY** kézműves játszóház.

• Május 27. (szerda) 18 órakor: **Erzsébet-ligeti Hölgyklub** – „A megújulás útján” – A testi-lelki megújulás lehetőségei. Vendég: Spiller Ágota kineziológus, sportrekrátor, Dr. Szabó Olga bőrgyógyász-kozmetológus lézerszakértő, Zalatnai Klára, az oszteoporózis (csont-ritkulás) betegek egyesületének elnöke, Tass Olga olimpikon

• Május 28. (csütörtök) 18 órakor **„Korong & Ecset II”** címmel Török Tivadar festőművész és Stekli Ilona fazekas népi iparművész kiállítás megnyitója. A látárot megnyitja: Koltayné Zolder Klára, a Corvin Művész Klub vezetője. Közreműködik: Haraszt Mária és Haraszi Vilmos gitáron (a kiállítás megtekinthető 2009. június 25-ig)

• Június 4-én 18 órakor: **Emlékezés Baráté Jánosra** c. kiállítás megnyitója. A vendégeket köszönti: Kovács Péter polgármester úr. Közreműködnek Barató János unokái: Barató Vera, Molnár Annamária, Molnár Eszter (a kiállítás megtekinthető: 2009. június 27-ig)

Gyermekprogram:

• Május 25. (hétfő) 10 órakor: A pünkösdi királykisasszony – **A Kolompós Együttes** színházi előadása, belépő: 600 Ft/fő

ZENÉS RENDEZVÉNY:

•**SERGŐ TÁNCHÁZ** - felnőtteknek és gyermekeknek Szabadtéren az Erzsébet-ligetben! Vezetí: Szeszán Orsolya és Burkus Sándor

ELŐZETES:

• Június 15. (hétfő) 18 órakor: **XIV. Duna Karnevál** Nemzetközi Multi-kulturális Fesztivál – Nemzetközi Táncgála. Az előadás után táncház a vendég együttesek vezetésével!

• Június 16. (kedd) 19 óra: **Tánc és Musical Show** Sasvári Sándorral

Művészetek kartellje Mátyásföldön

Hogy mi süлhet ki a szobrászat, a karikatúra és a fotózás összefogásából? Hát elsőre furán hangzik ez a művészeti turmix, de, ahogy azt három kerületi művész bebizonyította, eltérő művészetek képviselői kartellezéssel egészen rendhagyó és érdekes eredményt is produkálhatnak.

Teszák Sándor, Dorogi Ferenc és Mészáros Tibor egyaránt kiváló mestere a maga szakmájának. Teszák Sándor még a legendás Ikarus Gyár dekorációsaként kezdte művészi pályafutását, majd lett belőle az ország egyik legismertebb karikatúristája. Dorogi Ferenc árpádföldi otthonában agyagból formáz maga köré egy sajátos kerámiavilágot, míg Mészáros Tibor mátyásföldi fotósból lett a kerület egyik legfoglalkoztatottabb újságírója és sajtófotósa. A három „szakember” május 7-én közösen mutatkozott be az Erzsébetligeti Színház kamaratermében a kerület művészetserető közönsége előtt.

Dorogi Ferenc és Teszák Sándor korábban már több alkalommal bebizonyította, hogy látszólag különböző művészeti stílusok is jól megférnek egymással. Velük ellentétben Mészáros Tibor eddig még kerülete a nyilvánosságot, és meglegedett azzal, ha az önkormányzat lapjában a maga vagy mások által írt cikkeket még nyomdai minőségben is mesteri képeivel illusztrálhatta. Teszák Sándor azonban gondolt egy nagyot, és az ismert sajtófotóst rávette, csatlakozzon ő is a kertvárosi művészetek eme nemes kartelljéhez. Az eredményről pedig mindenki meggyőződhet, aki május 26-ig ellátogat az Erzsébetligeti Színház kamaratermébe, és megtekinti, hogy ezúttal mit turmixoltak össze a fent említett művészek.

Corner's Pub & Pizzéria 1161 Rákosi út 112-114. József utcánál Házhozszállítás: 405-4819 Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

LENYITHATÓ KONTÉNER (4, 5, 6, 7, 8 m ² -es) Sóder, homok, termőföld, kőpor, sittszállítás, gépi földmunka. Telefon: 06-30-944-0308 400-9500 KREKÁCS

MANNER TŰZÉP www.manner.hu MÁJUSI AKCIÓNK: 5-6-7 légkamra, k=1,0 értékkel rendelkező, NYILÁSZÁRÓK bontás- beépítéssel, akár a listáár - 30%-os kedvezménnyel! HOMLOKZATI SZIGETELŐ rendszerek akár a listáár - 10% kedvezménnyel! 1162 Budapest, Árpádföldi út 30. 06 1 409 29 92 06 20 9 789 391

2009. május 20.

Hazánk egyik legnépszerűbb zenekara (a bulizenekarok között mindenképpen a legnépszerűbb), az Old Boys együttes idén ünnepli megalakulásának harmincadik évfordulóját. Az együttes tagjai a jubileum alkalmából arcukat váltottak, az idei reper-toárjukban nem a bulizásra, hanem inkább a zenélésre helyezték a hangsúlyt. Sokan féltették a bandát a változtatásoktól, de az elmúlt hónapok vidéki koncertjei azt bizonyították, hogy a közönség színházi körülmények közepette, ülve is ugyanúgy tudja élvezni az Old Boys muzsikáját, mint tette azt korábban a táncparketten rockkiva. A tavaszi országos koncertturné zárására május 19-én este fél 8-kor a Művészetek Palotájában került sor. Az országjárás azonban nem ér még véget a MŰPA-beli fellépéssel. A program összel továbbfolytatódik, és a jubileumi év programkínálata véglegesen csak november 6-án zárul le. Természetesen egy koncerttel, és természetesen a Petőfi Csarnokban. A születésnap i házbulira pedig ajánlott lesz majd minél előbb jegyet vásárolni.

Az Old Boys együttest Zugló és a Kertváros egyaránt magáénak érezheti. Az 50-es, 60-as és 70-es évek rock and roll slágere-

it játszó banda mindkét kerületet otthonának vallhatja. Az együttes tagjai közül (12-en vannak) akad, aki Zuglóban, és akad, aki a XVI. kerületben lakik. Ez nem csak az Öreg Fiúk múltját, hanem a jelenét is meghatározza, hisz a banda mindkét városrészben gyakori fellépőnek számít a szabadtéri fesztiválokon és rendezvényeken. A zuglói identitás azonban ennél mégis mélyebb gyökerű. A Postás Klubban indult, majd az Eötvös Klubban



A képen látható, tréfás nevű együttes egyik nagysikerű fellépője volt a Szaxofon és a szaxofonosok napja nevű rendezvénynek, amelyre minden évben sor kerül Mátyásföldön a Rácz Aladár Zeneiskola szervezésében. Május 16-án gazdag hangszerkiállítással várta a vendégeket a Fon Trade Music, s aki hozott saját fúvókát (amitől megszólal a hangszer), az a kiállított drága szaxofonokat meg is szólaltathatta. Ez alkalommal mutatkozott be az új gyerekszaxofon, az Alphasax. A hangszerkiállítással párhuzamosan az emeleti nagyteremben került sor az együttesek, szólisták bemutatkozására, kiemelt koncert volt Jody Espina és a Kőszegi Imre Trió fellépése. A nagy melegre tekintettel a szervezők a belső udvaron is rendeztek koncertet, itt készült felvételünk a Gruppen Sax előadásáról, mely ez alkalommal egy női taggal is kiegészült.

Termelői méz: akác-, repce- és vegyesméz kapható Marci bá méhészete Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481 A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Szimba Állatorvosi rendelő Dr. Mezősi László: 06/20/552-6792 XVI. (Mátyásföld) Döntés L. u. 43. Tel./Fax: 407-2019, H-P: 16-12 rend. időben: 402-1878, Rendelés: H-P: 16-12 H-P: 17-19-ig SZOLGÁLTATÁSOK: - Új szolgáltatás: BEMER pulzáló elektromágneses terápia • Bőrgyógyászat, sebészet, szülészet ellátás művelet is • vacsólások (versztőlég ellen is) • röntgen, laborvizsgálatok • cisztoszkópiás diszplázia szűrés • balseleti elősegélynyújtás • ultrahangos foglalkeltávolítás • egzotikus állatok ellátása • állatvilággal e mikrochip beültetés • kutyák, macskák befűrésztése Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, házánl is!

Helyi Hírek

Harmincéves Öreg Fiúk



Az Old Boys kibővített csapata, sztárvendégekkel

it játszó banda mindkét kerületet otthonának vallhatja. Az együttes tagjai közül (12-en vannak) akad, aki Zuglóban, és akad, aki a XVI. kerületben lakik. Ez nem csak az Öreg Fiúk múltját, hanem a jelenét is meghatározza, hisz a banda mindkét városrészben gyakori fellépőnek számít a szabadtéri fesztiválokon és rendezvényeken. A zuglói identitás azonban ennél mégis mélyebb gyökerű. A Postás Klubban indult, majd az Eötvös Klubban

ismertté vált zenei formáció 15 éven keresztül heti rendszerességgel tartott teltházas házbulit a városligeti Petőfi Csarnokban. A 90-es évek végén azonban a fővárosi kulturális intézmény stílust váltott, és ez olyan helyzetet teremtett az Old Boys számára, amely szép lassan a házbulikké vált a közönség azonban nem akart lemondani az Öreg Fiúkról. Ennek köszönhető, hogy az együttes ma már túl van a 6000. fellépésen is. A nézők pedig mindenhova követik a bandát: és kedvenceikkel mostanában a legkönyebben a Hűvösvölgyi Vigadóban (14. éve), a dunai hajókon (15. éve), a Csiliben és az Erzsébetligeti Színházban (3. éve) találkozhatnak. A legkönynyebben jelzót persze azonnal módosítanunk kell, hisz az Old Boys-rajongók tisztában vannak vele, az Öreg Fiúk fellépéseire gyakran hónapokkal korábban kell jegyet vásárolniuk, máskülönben csak plakátokról tudják nyomon követni kedvenceiket. Az idei év különösen izgalmas lehet az Old Boys közönségének. A 30. jubileum ugyanis olyan évforduló, melyet az együttes is nagyon komolyan kíván megünnepelni. Az unplugged jellegű műsorban nagy hangsúlyt kapott az igényes (ülve hallgatható) zene, amely eddig Szegeden, Győrben, Kaposváron, Kecskeméten, Békéscsabán, Sopronban és Pécsen is hatalmas közönségsikert aratott.

Az együttes életművétől nem áll távol a színházi környezet, a 20 éves jubileumra ugyanis az Erkel Színházban, a 25 évesre pedig a Kongresszusi Központban került sor. Ahogy azt Szidor László, az Old Boys alapítója és vezetője egy interjúban egyszer viccesen megjegyezte. „Már csak a Parlamentben és a Bazilikában nem játszottunk.” A banda mind a mai napig tartó népszerűségét látva, nem elképzelhetetlen, hogy egyszer ez a tétel is megdőljön. Mondjuk majd a 40. vagy az 50. jubileumon. (F)

KONTÉNERES sitt, föld, sóder, homok szállítása: 4, 5, 6, 7, 8 m³ LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL Tel: 400-1178, 06-30-949-3551
--

 CAR-TOUR Málta, Korfu 8 nap 49.900-tól Mallorca, Kréta, Costa Brava 59.900-tól Párizs, London városoktól 79.900-tól Norvégia, Izland 8 nap 199.900-tól Gyula, Visegrád 6 nap 16.990-tól Siófok, B.zemeses 6 nap 14.990-tól XVI. Jókai u. 6. Tel: 407-1730 (az orvosi rendelővel szemben)

24 Elromlott a számítógépe?
PC DOKI
a nap 24 órájában!
Hívjon bizalommal!
Tel: 20/581-2813

10. oldal

Helyi Hírek

2009. május 20.

11. oldal